

136. Abhandlungen der naturhistorischen Gesellschaft zu Nürnberg. Tom. III, 1. Nürnberg 1864.
137. Sitzungsberichte der naturwissenschaftlichen Gesellschaft Isis zu Dresden. Jahrg. 1863. Dresden 1864.
138. Bijdragen tot de Dierkunde, nitgegeven door het koninglijk zoologisch Genootschap Natura artis magistra. Amsterdam 1848—1854 u. 1859.

Nachträge zu den Berichtigungen des Repertorii II.

pag. 7 Z. 15 v. o. lies bei Ahrens: „geb. 1779, † 1841“. Der Neerolog soll weder von Schmidt, wie ich l. c. angegeben, noch von Germar, Hagen Bibl. ent. I, p. 5, sondern nach mündlicher Nachricht von Suffrian verfasst sein.

pag. 103 Z. 21 v. o. setze zu bei Wullsehlegel: „jetzt Lehrer in Lenzburg“.

pag. 111 Z. 20 v. o. setze zu bei Agriotes: „gilvellus 9. 213“; Z. 31 v. o. setze zu, neue Zeile: „Aethiessa 13. 48“; Z. 41 v. o. setze zu hinter 121: „irrorata 14. 17“.

pag. 116 Z. 5 v. u. setze zu unter Athous: „bifasciatus 9. 212“.

pag. 122 Z. 1 v. o. lies: „Chlamys braecata“.

pag. 133 Z. 36 v. o. bei Fossile Insecten setze vor Hagen: „Germar 12“.

pag. 134 Z. 33 v. o. setze bei Goliathus statt 319: „317“.

pag. 139 Z. 12 v. o. unter Hylesinus setze zu: „rhododactylus 9. 212“.

pag. 149 Z. 4 v. o. setze hinter 86 hinzu: „446“; Z. 12 v. o. streiche hinter 7: „24. 76. 75“, setze dafür: 7. „246. 276. 286“ und Z. 13 v. o. hinter 8. 255: „9. 76. 79“.

pag. 150 Z. 17 v. u. unter Otiorhynchus setze zu: „9. 212“.

p. 158 z. 32 v. o. setze zu, neue Zeile: „Saphanus spinosus 9. 213“.

pag. 159 Z. 33 v. o. unter Seydmaenus setze zu: „Motschulskii 9. 212“.

pag. 161 Z. 29 v. o. setze zu, neue Zeile: „Stalagmosoma 13. 48“.

M. Wahnschaffe.

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Entomologische Zeitung Stettin](#)

Jahr/Year: 1864

Band/Volume: [25](#)

Autor(en)/Author(s): Wahnschaffe Max

Artikel/Article: [Nachträge zu den Berichtigungen des Repertorii II, 439](#)